

# АЛЛА ПУГАЧЕВА стала ГЕЙшей?

Она выступит вместе сразу со 135 хористами  
нетрадиционной ориентации

*Комс. правда. — 1999 — 1 окт. — с. 24*



стал вхож в лучшие дома и перестал восприниматься изгоем. Беззубый талант Шура тоже нашел в лице А.Б. покровителя. Кстати, на концерте в Концертном зале имени Чайковского одну из песен, которую исполнит Пугачева, сочинил композитор Шуры Павел Есенин. Песня называется «Белый снег», она была написана просто так и для А.Б. не предназначалась. Но почему-то Пугачева выбрала именно эту вещь, хотя сам автор не оценивает ее как шедевр.

Предложение о совместном выступлении было направлено А.Б. представителями мужского хора. После раздумий и тщательного изучения всех присланных материалов Пугачева дала добро. Общение с хором происходит по факсу. На прошлой неделе, в пятницу, в Лос-Анджелес была отправлена запись песни «Белый снег», сделанная А.Б. накануне. Видимо, «живая» репетиция состоится уже в Москве.

В программе выступления гей-хора — русская и европейская классика, песни Бродвея и Голливуда. Алла Пугачева выйдет на сцену дважды — с песней «Белый снег» и с гимном модного когда-то в странах соцлагеря Дина Рида «Мы преодолеем». Пока известно, что Алла Борисовна собирается принять участие только в московском концерте. Но кто знает? Гей-хор уже ждут Санкт-Петербург и Хельсинки.

И тем не менее: почему Пугачева решила на совместное выступление с таким неоднозначным коллективом? «Талант не имеет цвета, он может быть любым — голубым, зеленым, розовым, для творчества это абсолютно не важно, — считает прима. — В данном случае меня привлекает исключительно их творческая направленность».

Возможно, Алла Борисовна несколько лукавит и просто старается создать дополнительный ажиотаж вокруг своего имени. К тому же Пугачеву действительно ценят геи — по крайней мере российские. Так что этот концерт можно оценивать как реверанс в сторону сексуальных меньшинств, которые немного обиделись после того, как их «лишили» Филиппа Киркорова.

**Р**ИСКОВАТЬ — в характере Пугачевой, этим она занимается всю свою жизнь. Очередной шаг примы вновь заставит заговорить о ней на каждом углу. В следующее воскресенье Алла Борисовна собирается выйти на сцену Концертного зала имени Чайковского, чтобы спеть пару песен. Но сенсация в другом: петь она будет в сопровождении первого гей-хора Америки. 135 мужчин нетрадиционной ориентации специально для концертов в России и городах Балтии приедут из Лос-Анджелеса.

## Из досье «КП»

Официальное название гей-хора — мужской хор Лос-Анджелеса. Но поскольку все его участники предпочитают блондинкам блондинов, то неофициально коллектив называется первым в Америке гей-хором. Помимо нетрадиционной сексуальной ориентации, этот хор имеет в своем активе шесть компакт-дисков, выступления со многими звездами театра и кино. Художественный руководитель хора и дирижер — Джон Бейли. Нынешний сезон для хора — юбилейный, 20-й. Его кульминацией должен стать гастрольный тур по России и странам Балтии. О том, какое положение коллектив занимает в музыкальной жизни Америки, говорит такой факт: перед отъездом в Россию хор по приглашению Билла Клинтона даст концерт в Белом доме.

Алла Борисовна всегда покровительственно относилась к геям. Именно с ее легкой руки когда-то Борис Моисеев

Виталий БРОДЗКИЙ,  
Ольга САПРЫКИНА.  
Фото Натальи ЛОГИНОВОЙ.